

ACCADEMIA DI BELLE ARTI DI ROMA

C.F. 80228830586 - Via Ripetta n.222, 00186 ROMA Tel. 06/3227025 - 06/3227036 - Fax. 06/3218007 www.abaroma.it - abaroma@pec.accademiabelleartiroma.it

DETERMINA N. 346 del 27/11/2024

LA DIRETTRICE ed IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO

Oggetto Ordine di spesa per il rimborso delle spese sostenute dal prof. Luca Valerio durante il viaggio a Barcellona per la Mostra Internazionale "Manifesta"- 22.25 ottobre 2024.

Professore Luca Valerio

Importo € 571,04

U.P.B. 1.2.1. **Articolo 254**

VISTO il Decreto Legislativo 31.03.2023, n.36 ed in particolare la parte riguardante l'avvio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici da parte delle stazioni appaltanti;

TENUTO CONTO che le stazioni appaltanti in conformità ai propri ordinamenti, decretino o determinino a contrarre, individuando gli elementi essenziali del contratto ed i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte;

VISTO il Regolamento di amministrazione, finanza e contabilità dell'Accademia Belle Arti di Roma;

VISTO il Bilancio per l'Esercizio finanziario 2024;

VISTO il viaggio a Barcellona del prof. Luca Valerio con i tecnici video per la partecipazione dell'Accademia Belle Arti di Roma alla mostra internazionale Manifesta e verificata la necessità dell'utilizzo di mezzi di trasporto e pasti per il sostentamento quotidiano;

VISTO il modulo di rimborso inviato dal professore Luca Valerio il 27.11.2024 con prot. 30340;

CONSIDERATO che la legge consente l'attivazione di autonome procedure conformi alla normativa vigente;

VISTA la disponibilità di Bilancio della U.P.B. 1.2.1./Art. 254 parte Uscite, A. F. 2024;

DETERMINANO

DI IMPEGNARE, per i motivi specificati in premessa, la somma di € **571,04**, provvedendo contestualmente ad approvare la spesa della relativa somma a favore del prof. Luca Valerio;



ACCADEMIA DI BELLE ARTI DI ROMA

C.F. 80228830586 - Via Ripetta n.222, 00186 ROMA Tel. 06/3227025 - 06/3227036 - Fax. 06/3218007 www.abaroma.it - abaroma@pec.accademiabelleartiroma.it

DI IMPUTARE la somma su indicata sulla **U.P.B. 1.2.1.** /**Art. 254** parte Uscite, A. F. 2024; **DI DARE ATTO** che la presente deliberazione è immediatamente esecutiva.

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO DOTT. FRANCESCO SALERNO

Si accerta la copertura finanziaria IL DIRETTORE DI RAGIONERIA SIG.RA RAFFAELLA AMMENDOLA